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Pregão nº 021/2019 
Processo nº 3737/2018 de 03/12/2018 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO 
     
Às dez horas do dia vinte e sete de fevereiro de 2019, na sala da Comissão Permanente de 
Licitações da Prefeitura de Sumidouro, presentes os membros nomeados pela Portaria n.º 
001/19 de 02/01/2019, foi instalada a sessão de julgamento da licitação em epígrafe, cujo 
objeto é EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES – SRP para a 
Secretaria Municipal de Saúde, atendendo à solicitação da respectiva Secretária Municipal. 
Inicialmente a Comissão de Pregão atestou o comparecimento das empresas MAT MED 
HOSPITALAR LTDA – ME; DISTRILAF DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA; 
ESSENCIAL RIO DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 
EIRELI; COMERCIAL RIO MATERIAIS CIRÚRGICOS LTDA; DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES UBAENSE LTDA-EPP; 
MICROLLAGOS MICROSCOPIA CIENTÍFICA EIRELI EPP; CARVAS MATERIAL 
CIRÚRGICO E DENTAL LTDA; COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MÉDICO 
HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA- EPP; EQUIPEX COMÉRCIO DE 
MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES LTDA; INVICTOS COMERCIO E SERVICOS LTDA 
– EPP; MEDICOM RIO FARMA LTDA; JP ITA LTDA – ME; ULTRAFARMA PRODUTOS 
MÉDICOS LTDA; DIRECTA MED MATERIAL HOSPITALAR E MEDICAMENTOS LTDA – 
ME; ROMEIRO E ROMEIRO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI; A.L COMÉRCIO E 
SERVIÇO LTDA EPP e IBF INDÚSTRIA BRASILEIRA DE FILMES, sendo certo que seus 
representantes apresentaram-se devidamente credenciados, apresentando também a 
declaração de que trata o inciso VII do art. 4º da Lei n.º 10.520/02. As firmas MAT MED 
HOSPITALAR LTDA – ME; DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS 
HOSPITALARES UBAENSE LTDA-EPP; MICROLLAGOS MICROSCOPIA CIENTÍFICA 
EIRELI EPP; CARVAS MATERIAL CIRÚRGICO E DENTAL LTDA; COMERCIAL DE 
EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS LTDA – EPP; 
EQUIPEX COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES LTDA; INVICTOS 
COMERCIO E SERVICOS LTDA – EPP; JP ITA LTDA – ME; ULTRAFARMA PRODUTOS 
MÉDICOS LTDA; DIRECTA MED MATERIAL HOSPITALAR E MEDICAMENTOS LTDA – 
ME e ROMEIRO E ROMEIRO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI apresentaram a certidão 
da junta comercial com finalidade de utilizarem-se das prerrogativas de ME/EPP. O 
Pregoeiro/Presidente da Comissão Permanente de Licitação na oportunidade alertou mais 
uma vez os Licitantes presentes quanto à formação de cartéis como prática criminal que 
vem causando sérios prejuízos a Administração Pública em geral. Após, a Comissão de 
Pregão recebeu os envelopes “A” e “B”, requerendo aos presentes que os rubricassem, 
verificando encontrarem-se os mesmos inviolados e lacrados. Foi informado aos presentes 
acerca da inexistência de limites em relação a quantidade de lances e valor, iniciando os 
trabalhos pela abertura dos envelopes contendo as propostas de preços, constatando-se 
que as propostas apresentadas, lances ofertados e ordem de classificação para o objeto da 
presente licitação se encontram discriminados no quadro anexo, que é parte integrante 
desta ata.. A firma DIRECTA MED MATERIAL HOSPITALAR E MEDICAMENTOS LTDA – 
ME teve sua proposta desclassificada nos itens 28 e 29 sendo considerados inexeqüíveis. A 
firma CARVAS MATERIAL CIRÚRGICO E DENTAL LTDA teve sua proposta desclassificada 
nos itens 238, 239, 240, 241 sendo considerados inexeqüíveis. As empresas manifestaram 
interesse em realizar lances verbais apenas nos itens 21, 22, 23, 28, 29, 156, 157, 158, 159, 
185, 197 e 276, sendo os demais mantidos os valores das propostas iniciais que verificados 
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encontram-se abaixo do valor estimado pela Administração, proporcionando uma economia 
de 43,05 %. Durante a fase de lances, os representantes das firmas ROMEIRO E ROMEIRO 
COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI e A.L COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA EPP retiraram-se 
da sessão alegando motivos pessoais. Verificados os documentos de habilitação das 
empresas vencedoras de itens do objeto Licitado, constatou-se a regularidade de todas, pelo 
que foram declaradas HABILITADAS, sendo que a empresa CARVAS MATERIAL 
CIRÚRGICO E DENTAL LTDA apresentou a CND da Procuradoria do estado com data de 
validade expirada, bem como a empresa INVICTOS COMERCIO E SERVICOS LTDA – EPP 
que apresentou a CND Estadual também com data de validade expirada, e utilizando-se da 
prerrogativa de ME/EPP, foi-lhes concedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis para 
apresentação da documentação fiscal pendente. Assim sendo, esta Comissão de Pregão 
declaram vencedores os itens às Firmas, conforme quadro de Julgamento final, que tendo 
seus representantes assinado e rubricado o quadro de lances verbais onde as mesmas 
tomaram ciência que vem ratificar os novos preços propostos para os itens do objeto, 
devendo a adjudicação ocorrer após a apresentação das documentações pendentes por 
parte das firmas CARVAS MATERIAL CIRÚRGICO E DENTAL LTDA e INVICTOS 
COMERCIO E SERVICOS LTDA – EPP. A firma DISTRILAF DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS LTDA questionou que possíveis marcas a serem fornecidas pelas 
empresas detentoras das menores propostas nos itens 30 e 31 não atendem a especificação 
solicitada, e na oportunidade manifestou interesse em interpor recurso bem como interesse 
em acompanhar a entrega dos referidos itens, pelo que lhe foi concedido prazo de 03 (três) 
dias úteis como preconiza o item 14.1 do edital, ficando os demais licitantes desde logo 
intimados para apresentar contra-razões por igual prazo, que começará a correr do término 
do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos autos. Nada mais 
havendo a tratar, declara-se encerrada a presente reunião, cuja ata eu, pregoeiro desta 
comissão, lavrei e assino, juntamente com os representantes das empresas presentes. 
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THIAGO BANDEIRA DE GOUVÊA MARQUES 
Pregoeiro 

 
 

 MAT MED HOSPITALAR LTDA – ME  DISTRILAF DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS LTDA 

REJÂNIO JOSÉ RIBEIRO XAVIER 
Equipe de Apoio (Pregoeiro Substituto) 

 
 

 ESSENCIAL RIO DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES 

EIRELI 

 COMERCIAL RIO MATERIAIS CIRÚRGICOS 
LTDA 

ARY MENDES DE SOUZA 
Equipe de Apoio 

 
 

 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E 
PRODUTOS HOSPITALARES UBAENSE LTDA-

EPP 

 MICROLLAGOS MICROSCOPIA CIENTÍFICA 
EIRELI EPP 

ANA CLÁUDIA CHAPETA DA SILVA 
Equipe de Apoio 

 
 

 CARVAS MATERIAL CIRÚRGICO E DENTAL 
LTDA 

 COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS MÉDICO 
HOSPITALARES SERRA DAS ARARAS 

LTDA- EPP 

WANDERLUCIO PEREIRA DE CASTRO 
Equipe de Apoio 

 
 

 EQUIPEX COMÉRCIO DE MATERIAIS MÉDICO 
HOSPITALARES LTDA 

 INVICTOS COMERCIO E SERVICOS LTDA – 
EPP 

  MEDICOM RIO FARMA LTDA 
 

 JP ITA LTDA – ME 

  ULTRAFARMA PRODUTOS MÉDICOS LTDA  DIRECTA MED MATERIAL HOSPITALAR E 
MEDICAMENTOS LTDA – ME 

    IBF INDÚSTRIA BRASILEIRA DE FILMES 

     

   


